
    

 

小学校 5年生 算数 単元名  ★１どんな計算になるのかな？        NO １  

  模範解答      （   ）年（   ）組（   ）番  名前（         ）    

１ 次の問題を解きましょう。（式・答え１５点、図１０点 計４０点） 

（１）あるマンションの高さは、５５ｍです。タワーの高さは、 

マンションの高さの１．８倍です。 

 タワーの高さは、何ｍですか。数直線図をかいて求めましょう。 

 

                                    ｍ 

                        

   

                                      

           

式  ５５×１．８           答え（  ９９ｍ  ） 

（２）１L のガソリンで１３．６ｍ走る自動車があります。 

   ９．７L では、何ｋｍ走れますか。  

                                    km 

                        

   

 

                                      L 

           

式  13.6×9.7             答え（131.92km ） 

 

（３）長方形の形をした校庭があります。横の長さは、９４．５ｍでたての長さ

  は、２１ｍです。 横の長さは、たての長さの何倍ですか。 

                                      ｍ 

                                     

                        

   

                                       

           

 式  21×□＝94.5  □＝94.5÷21    答え（ 4.5 倍 ） 

 

（４）海岸の市場でアサリを買いました。１．６ｋｇで９７６円でした。 

  １ｋｇではいくらですか。 

                                    ｇ 

                        

   

                                      ％ 

           

式  □×1.6=976  976÷1.6           答え（610 円） 
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